
Соберу своё сердце в комочек,
Брошу в речку, как талый снежок.
Нет ни капель таких, ни примочек,
Чтоб оно не болело, дружок...
Ты поймёшь, что отчаянье ложно,
Что вражда — разрушительный бред.
В жизни все так спасительно-сложно,
Что ничто не бывает во вред.
Этот мир — он кричит и судачит.
Ты не с ним — значит, душу под плеть.
Ты поймёшь: только камень не плачет,
Только камень не может болеть.

Осень, осень, — безбрежная слякоть,
Золотой чистоты благодать...
Мне осталось молиться и плакать,
Мне осталось смириться и ждать.
Но, как будто до дня сотворенья,
Неподъёмная давит тоска.
Ни молитвы, ни слёз, ни смиренья —
Только время, как кровь из виска.

Есть люди — от них милосердье кругами,
К святым причисляемы и к дуракам.
Есть люди — они не бегут за деньгами,
Как будто их время не бьёт по щекам.
Есть люди, которым видна бесконечность,
Последняя правда разогнутых книг.
И каждый их миг спроецирован в вечность, —
Как, впрочем, и всякий, наверное, миг.
Есть люди, которых, как клады, находят,
И нету забвения их именам.
Есть люди, которые рано уходят, —
Их так не хватает оставшимся нам!

Источник всех стихотворений (выше)

Литературно-художественный альманах
Юга России «ДОН и КУБАНЬ»
№2 декабрь 2008 г

* * *

Там, где тянется песчаная дорога
В даль зелёную – идти бы да идти,
Всё мне кажется: увидеть можно Бога
Так же просто, как прохожего в пути.
Проплывают облака ромашек мимо,
Дышит воздух ароматом чабреца.
Всё мне кажется, что Он идёт незримо
Тёплым ветром около лица.
И не хочешь, но приходится вернуться,
Мягко стелются под ветер ковыли...
Всё мне кажется, что нужно оглянуться,
Задержаться, поклониться до земли.

Источник стихотворения:

<http://www.ya-zemlyak.ru/ruspoesia.asp?mode=%CF%F0%E0%E2%EE%F1%EB%E0%E2%ED%EE%E5%20%F1%EB%EE%E2%EE#1528>